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№ 5
Об отчёте главы местного самоуправления, председателя сельского Совета Советского сельсовета  Большемурашкинского  
муниципального района о работе  за 2020 год

В соответствии со статьями 35 и 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Советского сельсовета Большемурашкинского муниципального района Нижегородской области,  заслушав и обсудив отчет главы местного самоуправления   Советского сельсовета Н.Е. Красильниковой  о работе главы местного самоуправления и сельского Совета  в 2020 году сельский Совет р е ш и л :

1. Отчет главы местного самоуправления, председателя сельского Совета Советского сельсовета Большемурашкинского муниципального района принять к сведению.

2. Настоящее решение обнародовать в порядке, установленном Уставом Советского сельсовета.

Глава местного самоуправления 


Н.Е. Красильникова 
Отчет о работе главы местного самоуправления

сельского Совета Советского сельсовета 

  за 2020 год 

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии со статьей  35 и статьи 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», и Уставом  Советского сельсовета  в целях повышения эффективности деятельности органов власти и повышения ответственности руководителей местной власти перед населением глава муниципального образования обязан отчитываться о своей работе перед депутатами. 

Главными целями, которые ставили перед собой депутаты сельского Совета и администрация сельсовета, были и остаются социально-экономическое развитие поселения и повышение качества жизни населения. 

Являясь коллегиальным органом местного самоуправления – сельский Совет решает стоящие перед ним задачи, прежде всего на заседаниях, которые проводятся в соответствии с Уставом, регламентом, планами работы.
Проект плана работы сельского Совета формируется на основании предложений депутатов, главы администрации Советского сельсовета. Заседания депутатов проводятся открыто и гласно. 

За 2020 год было проведено 11 заседаний сельского Совета на которых было  рассмотрено  47 вопросов  и принято 47 решений. 

      На заседаниях сельского Совета активно обсуждались вопросы, связанные с   деятельностью администрации Советского сельсовета,  принимались решения по проектам, предложенным Прокуратурой Большемурашкинского района, также заслушивались отчеты администрации поселения об исполнении бюджета муниципального образования, вносились изменения в ранее принятые решения в связи с изменениями в законодательстве.
        В целях приведения в соответствие с Федеральным законом от  06.10.2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в  Российской Федерации» в течении года дважды вносились изменения в Устав  Советского сельсовета. Все изменения в Устав в установленные сроки были зарегистрированы в Минюсте по Нижегородской области, обнародованы  и размещены на сайте администрации Большемурашкинского района в сети «Интернет».

      Депутатами был  одобрен отчет об исполнении бюджета Советского сельсовета за 2019 год, утвержден бюджет Советского сельсовета   на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов. В течение года 2 раза вносились изменения в  решение № 38 от 13.12.2019 года «О бюджете Советского сельсовета Большемурашкинского муниципального района Нижегородской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» 

      Одной из форм привлечения населения к работе органов местного самоуправления и непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения являются публичные слушания. За отчетный период были  назначены и проведены  с участием жителей поселения публичные слушания  по проектам муниципальных правовых актов  по Уставу Советского сельсовета, по проекту бюджета Советского сельсовета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», и отчета о его исполнении. 

В рамках полномочий, предусмотренных действующим законодательством, Уставом Советского сельсовета,  проводились встречи с избирателями по рассмотрению жалоб и обращений, по информированию населения о деятельности сельского Совета и администрации поселения, о событиях районного уровня.


С администрацией поселения, с организациями и предприятиями, расположенными на территории поселения, идет совместная работа по взаимодействию по решению вопросов местного значения. 

Правотворческая деятельность сельского Совета  находилась под контролем  прокуратуры. Поступившие протесты и запросы рассматривались в установленные сроки, по ним принимались необходимые меры реагирования.

Нормативно-правовые акты, затрагивающие интересы граждан сельсовета, после их принятия депутатами сельского Совета публиковались в районной газете «Знамя» или в «Деловом вестнике сельских поселений Большемурашкинского муниципального района», размещались на официальном сайте администрации Советского сельсовета Большемурашкинского района или обнародовались путем размещения копий решений в местах, определенных Уставом сельсовета. 

Уже не первый год наше муниципальное образование участвует в реализации проекта поддержки местных инициатив на территории Нижегородской области. В 2020 году 2 проекта были представлены на конкурсный отбор и реализованы, это:

- «Ремонт дороги в с. Малое Мурашкино, ул. Овражная 380м»;

-«Благоустройство детской площадки "На радость детям" п. Советский Большемурашкинского района Нижегородской области».
      Работа в данном направлении продолжается. В целях реализации мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей Советского сельсовета или его части, по решению вопросов местного значения или иных вопросов, право решения которых предоставлено органам местного самоуправления, в местную администрацию вносятся инициативные проекты.  Сельским Советом приняты решения, определяющие  порядок внесения и  рассмотрения инициативных проектов. 
В 2021 году вновь подана Заявка на участие в конкурсном отборе инициативных проектов в рамках проекта инициативного бюджетирования «Вам решать!»  Это проект по благоустройству площади в п. Советский Большемурашкинского муниципального района Нижегородской области. Всем жителям, кто откликнулся на инициативу органов МСУ, выражаю слова благодарности и признательности за понимание, поддержку.
Следует признать, что решены далеко не все имеющиеся социально-экономические проблемы, но поиск путей их решения идет постоянно.

Подводя итоги работы за 2020 год, необходимо отметить, что депутаты сельского Совета в непростых условиях, связанных, с распространением новой каронавирусной инфекцией GOVID-19 продолжали работу по созданию нормативной правовой базы, определяющей нормы и правила, по которым живет поселение, применялись новый формы работы и форматы проводимых мероприятий.

К сожалению, с наступлением 2021 года  проблемы связанные с  каронавирусом не ушли.  В нынешних условиях от депутатов требуется повышение уровня самоотдачи и  усиление личной ответственный  в своей  деятельности, больше живой и конкретной работы в интересах избирателей. Необходимо максимально сконцентрироваться на решении приоритетных задач во благо населения поселения.

 В 2021 году основными направлениями работы Совета будут:

· гарантированная реализация прав, определенных положениями Федерального Закона №131-ФЗ, на территории Советского сельсовета;

· повышение эффективности совместной с администрацией поселения работы по дальнейшему социально-экономическому развитию поселения;

· продолжение работы по разработке и принятию необходимой нормативно-правовой базы местного самоуправления.

В заключение, хотелось бы поблагодарить депутатов сельского Совета,  работников администрации Советского сельсовета, всех жителей, кто принимает активное участие в  общественно-политической жизни  Советского сельсовета и вносит личный вклад в развитие сельского поселения. Пожелать новых  достижений, стабильности, уверенности и оптимизма. 

