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№ 13
Об отчёте главы местного самоуправления, председателя сельского Совета Советского сельсовета Большемурашкинского  
муниципального района о работе за 2016 год

В соответствии с требованиями статьи 36 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2003 года № 131-Ф3,   заслушав и обсудив отчет главы местного самоуправления, председателя сельского Совета Советского сельсовета Л.М. Романовой  о работе за прошедший год сельский Совет 
р е ш и л :

1. Отчет главы местного самоуправления, председателя сельского Совета Советского сельсовета Большемурашкинского муниципального района Л.М. Романовой о работе за прошедший год принять к сведению.

2. Настоящее решение обнародовать в порядке, установленном Уставом Советского сельсовета.

Глава местного самоуправления




Л.М. Романова 

Отчет главы местного самоуправления,

 председателя сельского Совета Советского сельсовета 

 о работе сельского Совета за 2016 год .

Уважаемые коллеги!

В системе органов местного самоуправления сельскому Совету отводится особое место, поскольку, именно он непосредственно выражает волю всего населения сельсовета, принимает от его имени решения, действующие на всей территории Советского сельсовета.

Главной нашей целью является защита прав и интересов жителей поселения, а результатом работы является система принятых нормативных правовых актов, которая обеспечивает устойчивое развитие территории. 

 Являясь коллегиальным органом местного самоуправления – сельский Совет решает стоящие перед ним задачи, прежде всего на заседаниях, которые проводятся в соответствии с Уставом, регламентом, планами работы.
Проект плана работы сельского Совета формируется на основании предложений депутатов, главы администрации Советского сельсовета. Заседания депутатов проводятся открыто и гласно 
 Согласно Уставу сельсовета очередные заседания сельского Совета должны проводиться не реже одного раза в три месяца, то есть в год должно быть прове​дено не менее 4 заседаний.

За период с января 2016 по декабрь 2016 года включительно на заседаниях сельского Совета было  рассмотрено 44 вопроса. Все заседания сельского Совета были правомочны. 

 Всего сельским Советом в указанный период принято  44 решения.


 На заседаниях сельского Совета активно обсуждались вопросы, связанные с итогами отопительного сезона, подготовкой объектов теплоснабжения, жилья к зиме, с деятельностью жилищных организаций, муниципального предприятия МУП ЖКХ п. Советский, уделено внимание решению вопроса о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения от сельского поселения органам местного самоуправления района.

Рассматривались вопросы, связанные с передачей имущества в связи с разграничением полномочий.
Большое внимание было уделено благоустройству населенных пунктов Советского сельсовета.
 Также заслушивались отчеты администрации поселения об исполнении бюджета сельсовета.

Была проведена большая нормотворческая работа, многие нормативные акты неоднократно редактировались с учетом изменений действующего законодательства. 

В 2016 году дважды вносились изменения и дополнения в Устав муниципального образования Советского сельсовет с регистрацией в Минюсте.

В соответствии с Уставом Советского сельсовета  для обсуждения проектов отдельных муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей поселения проводились публичные слушания (в частности по проектам муниципальных правовых актов о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования, по внесению изменений в Генплан, в Правила землепользования и застройки муниципального образования, принятия бюджета Советского сельсовета Большемурашкинского муниципального района и отчета о его исполнении). 

 В рамках полномочий, предусмотренных действующим законодательством, Уставом Советского сельсовета Большемурашкинского муниципального района, я как глава местного самоуправления принимала участие в различных мероприятиях районного уровня,  в заседаниях  постоянных комиссий Земского собрания Большемурашкинского муниципального района, заседаниях Земского собрания. 

Вопросы, поднимаемые в обращениях, были самые разнообразные и касались трудоустройства, газификации и водоснабжения населенных пунктов; санитарно-эпидемиологического состояния и благоустройства территории поселения и многие другие.

 
С администрацией поселения, с организациями и предприятиями, расположенными на территории поселения, идет совместная, конструктивная работа по взаимодействию, по решению вопросов местного значения. 

В 2016 г. большое внимание было уделено вопросам формирования и исполнения бюджета сельсовета.

Бюджет на 2016 год был принят в декабре 2015  года. В течение года на заседаниях сельского Совета  шесть раз рассматривался вопрос о внесении изменений в решение сельского Совета   «О  бюджете Советского сельсовета  на 2016 год».   
Единогласно был одобрен отчет об исполнении местного бюджета за 2015 год. К распределению денежных средств  подходили   с учетом решения первоочередных задач.

Правотворческая деятельность сельского Совета  находилась под пристальным вниманием прокуратуры. Поступившие протесты и запросы рассматривались в установленные сроки, по ним принимались необходимые меры реагирования.

Нормативно-правовые акты, затрагивающие интересы граждан сельсовета, после их принятия депутатами сельского Совета публиковались в районной газете «Знамя» или в «Деловом вестнике сельских поселений Большемурашкинского муниципального района», размещались на официальном сайте администрации Советского сельсовета Большемурашкинского района или обнародовались путем размещения в специально отведенных местах. 

Важным начинанием для развития института местного самоуправления и повышения открытости в деятельности органов власти является реализация проекта поддержки местных инициатив.

 
В 2016 году на конкурсный отбор от Советского сельсовета было представлено 2 проекта. Они прошли конкурсный отбор,  и было благоустроено два участка дороги: 

с. Вершинино ул. Цветочная и с. Малое Мурашкино ул. Молодежная. Хочется и в дальнейшем продолжить работу в данном направлении, через проекты  поддержки местных инициатив можно решать проблемы жителей поселения.

В заключение хочется поблагодарить депутатов, администрацию сельсовета, сотрудников учреждений и организаций за совместную плодотворную работу.
Пожелать новых трудовых успехов, достижений, стабильности, уверенности и оптимизма. Больше добрых дел и успехов в труде!

