В Большемурашкинском районе рецидивист приговорён к 15 годам лишения свободы с ограничением свободы сроком на 1 год  за совершение убийства пожилой женщины.

Собранные следственными органами межрайонного следственного отдела «Большемурашкинский» СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 37-летнего гр. Ф. 
Гражданин Ф. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных    ч. 1 ст. 139, ч. 1 ст. 105, п. «в» ч. 2 ст.158, а именно в незаконном проникновении в жилище, убийстве гражданки К., краже золотых сережек, сорванных с тела убитой. 

Гражданину Ф. на период следствия и рассмотрения дела в суде была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Подсудимый Ф. в ходе предварительного следствия и проведения судебных заседаний вину по предъявленному обвинению признал частично, пытаясь избежать сурового наказания, избрал линию защиты, ссылаясь на то, что убийство и кражу сережек ему приказали совершить «голоса». 

Однако, сторона государственного обвинения противопоставила линии защиты весомые аргументы, опираясь на заключение судебно-психиатрической комиссии экспертов и ряд иных доказательств, имеющихся в материалах уголовного дела. Учитывая собранные по уголовному делу доказательства, государственный обвинитель просил суд вынести обвинительный приговор.

Суд, исследовав материалы уголовного дела, учитывая смягчающие и отягчающие обстоятельства по делу, признал гражданина Ф. вменяемым в отношении всех инкриминируемых ему деяний и признал его виновным в совершении данных преступлений, назначив ему окончательное  наказание (с учетом присоединённого не отбытого наказания по предыдущему приговору суда) в виде лишения свободы сроком на 15 лет с отбыванием наказания первые три года в тюрьме, остальной срок в исправительной колонии особого режима, а также ограничения свободы сроком на 1 год.  
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