Прокуратурой Большемурашкинского района Нижегородской области на основании поступившего акта проверки контрольно-счетной инспекции Большемурашкинского муниципального района  Нижегородской области проведена документарная проверка в здании прокуратуры Большемурашкинского района Нижегородской области, в части исполнения законодательства в деятельности  Финансового управления администрации Большемурашкинского муниципального района Нижегородской области.

При проведении проверки установлено, что в нарушении пункта 3 статьи 25 Закона РФ от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (далее по тексту - Закон) Финансовое управление администрации Большемурашкинского муниципального района Нижегородской области не предоставляло сведения в органы службы занятости населения (ГКУ ЦЗН Большемурашкинского района) о наличии вакантных должностей главного специалиста и ведущего специалиста с 2016 года по 25.07.2018.

Указанное бездействие влекло нарушение конституционного права граждан на труд, на защиту от безработицы,  а также нарушения Закона «О занятости населения в Российской Федерации», в части права граждан на выбор места работы путем бесплатного посредничества органов службы занятости.

По результатам проведенной прокурорской проверки в отношении  начальника Финансового управления администрации Большемурашкинского муниципального района Нижегородской области, а также администрации Большемурашкинского муниципального района Нижегородской области вынесены постановления о возбуждении производства по делу об административном правонарушении по ст. 19.7 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, которые 22.08.2018 рассмотрены мировым судом Большемурашкинского судебного участка, виновные в совершении административного правонарушения лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа.
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