Прокуратурой Большемурашкинского района проведена проверка исполнения законодательства при реализации мероприятий, связанных с переселением граждан из аварийного жилищного фонда, в ходе которой выявлены нарушения при исполнении муниципального контракта, заключенного с администрацией Большемурашкинского района на предоставление в собственность 53 жилых помещений в домах по адресу                    с. Кишкино ул. Юбилейная д.3«а» и ул. Центральная д.11, застройщиком ООО «Стройсервис-НН». 

Согласно контракту срок передачи жилых помещений (квартир) должен был состояться не позднее 20.08.2017. 

В ходе проверки 21.08.2017, проведенной прокуратурой района, установлено, что ООО «Стройсервис» в положенный срок жилые помещения администрации Большемурашкинского района не передал, что повлекло нарушение прав и законных интересов граждан – жителей Большемурашкинского района на безопасные и благоприятные условия.

Выявленные нарушения стали возможными из-за отсутствия надлежащего контроля за сроками строительства директором ООО «Стройсервис-НН», что подпадает под санкцию ч.7 ст.7.32 КоАП РФ, а именно: бездействие, повлекшее неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на выполнение работ, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства, если такое бездействие не влечет уголовной ответственности.

По данному факту прокурором района вынесено постановление о возбуждении производства по делу об административном правонарушении по ч.7 ст.7.32 КоАП РФ в отношении директора ООО «Стройсервис-НН». Решением мирового суда Большемурашкинского судебного участка Нижегородской области за указанное правонарушение директор ООО «Стройсервис-НН» дисквалифицирован на срок 6 (шесть) месяцев.
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