Прокуратурой Большемурашкинского района Нижегородской области в деятельности администрации Холязинского сельского совета Большемурашкинского муниципального района выявлены нарушения законодательства в сфере предоставления государственных и муниципальных услуг

Прокуратурой Большемурашкинского района Нижегородской области   проведена проверка в связи с обращением руководителя Управления Россреестра по Нижегородской области Корионовой Н.Е. о несоблюдении  администрацией Холязинского сельсовета Большемурашкинского муниципального района сроков предоставления информации по межведомственному запросу. 
Установлено, что Управлением Росреестра по Нижегородской области направлен в администрацию Холязинского сельсовета Большемурашкинского муниципального района межведомственный запрос.
Однако, в нарушение пункта 3 статьи 7.2 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» ответ на данный межведомственный запрос направлен в Управление Росреестра по Нижегородской области с нарушением установленного 10-дневного срока.

В результате выявленных нарушений прокуратурой района в отношении должностного лица администрации Холязинского сельсовета Большемурашкинского муниципального вынесено постановление о возбуждении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренному ст. 19.7 КоАП РФ, которое находится на рассмотрении в Судебном участке Большемурашкинского судебного района Нижегородской области.
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